



GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

pilz



Vážení zákazníci a obchodní partneři,

dovolte mi zhodnotit za naši společnost v tomto čísle newsletteru poslední měsíce a rok 2014.

Mezi nejdůležitější novinky posledních dní zcela jistě patří, již několikrát avizované, **spuštění nových webových stránek**, na kterých si dáváme opravdu záležet, a současným stavem naše práce rozhodně nekončí. Rádi bychom v nejbližších měsících dostali webové stránky na takovou úroveň, aby byly **přínosem opravdu pro každého zákazníka**.

NOVINKY NA TRHU, O KTERÝCH BY JSTE MĚLI VĚDĚT.

Na podzim tohoto roku **IKUSI** zavedlo spoustu novinek v oblasti přijímačů pro rádiové ovládání. Nejzásadnější změnou je **nový přijímač R13**, který nahradil stávající standardní 13 reléový přijímač s označením R70. R13 je vyráběn ve třech verzích R13B (basic), R13 Full a R13 ATEX, který je stejný jako R13B, ovšem s certifikací pro použití do výbušného prostředí. R13 v základní verzi nabídne externí vyjímatelný Eeprom modul, displej se signalizací stav pomocí LED, bez nutnosti sejmoutí krytu, se 13 relé. Full verze nabídne navíc monochromatický

displej se symboly pro hlášení stavu, 21 relé a 4 analogové výstupy. Důvodem vývoje této novinky je mj. snížení počtu náhradních dílů, zvýšení kvality komponent při zachování cen, zmenšení rozměrů přijímače. **V prodeji od prosince 2014.**

Německý **SWITCH** nově přichází s dalším typem osvětlení výtahových šachet, s **LED pásy**. Tyto LED pásy přináší ještě větší usnadnění montáže, i oproti zářivkovému osvětlení, které je mnohem flexibilnější než klasické osvětlení žárovkami. Dále mezi pozitivní změny jistě patří vysoké krytí IP65, použitý nehořlavý materiál, velmi nízká hmotnost osvětlovacího pásu apod. Co ale pracovníci zabývající se přípravami šachty až po instalaci výtahů nejvíce ocení je **dokonalé osvětlení celého profilu šachty** (po celé délce) od první minuty práce uvnitř této výtahové šachty. Zprovoznění osvětlení navíc nemusí provádět kvalifikovaný elektrikář, jde jen o zapojení vidlice do běžné zásuvky 230 V. A díky velmi nízké hmotnosti LED pásu mohou pracovníci každý den po skončení prací v šachtě osvětlení podle potřeby uschovávat ve strojovně (až do doby finální montáže). **V prodeji je také od prosince 2014.**



www.ikusi.cz

výhradní distributor a servisní středisko
pro ČESKOU REPUBLIKU



www.nulak.cz

technická podpora pro produkty

"Naše komponenty
pochozí opravdu každý!"



www.giovenzana.cz

výhradní distributor
pro ČESKOU REPUBLIKU



www.ek-industry.sk

obchodní zástupce i na SLOVENSKU

EK industry

www.ek-industry.cz

GIOVENZANA WORLD MEETING

V létě jsme navštívili **world meeting společnosti GIOVENZANA** v San Marinu, kde výrobce představoval **novinky na trhu**.



s Maximem Giovenzanou, majitelem GIOVENZANA INTERNATIONAL B.V.

Mezi novinky patří **doplnění řady tlačítek „Nickel line“** o led signálky podsvítitelné krabičky, které se při aktivaci spínacích jednotek rozzáří celé. To pro signalizaci stavu ocení nejen výrobce strojů a zařízení. Giovenzana také představila inovované **hlavní vypínače**, ještě kompaktnější a s **doplněním pro odpínání 100A a 200A**. Výrobci vrátek ocení nové malé **závěsné ovládače pro ovládní zdvihu**, které díky svému novému tvaru není problém ovládat stejnou rukou, kterou ovladač svíráte. Poslední z výraznějších novinek je personální obměna v oddělení designu. Práce nového týmu přináší **nové barevné kombinace produktů**, elegantnější balení některých komponent, či výraznější popisy produktů pro lepší orientaci.

Zcela nejzajímavější novinkou je **trolej TR60**, určená pro menší jeřábové aplikace (do 10 t, výkonu motoru max. 5,5 kW). Tato trolej je kompaktnější, jednodušší pro instalaci, lehčí a výrazně levnější.

Abychom Vám tyto novinky více přiblížili, **plánujeme** na začátek roku **několik cenových akcí**, o kterých Vás budeme informovat.

Věříme, že směr, kterým se snažíme jít vstříc vzájemné spokojenosti, Vám nejen ulehčuje práci, ale dělá Vaši práci příjemnější. Za náš tým bych Vám chtěl poděkovat za spolupráci a popřát, aby příští rok 2015 byl pro Vás výzvou, nadějí a posunem kupředu k úspěšným zítřkům.

Eduard Pidra

obchodní ředitel EK-INDUSTRY, s.r.o.



PROVOZNÍ DOBA VÁNOCE 2014:

24. prosince 2014 – 02. ledna 2015:
celozávodní dovolená

05. ledna 2015 – 07. ledna 2015: INVENTURA

První expedice zásilek je 08. ledna 2015.

*Pour
féliciter
2015*



EK
industry

Přejeme pohodový vánoční čas
a vše dobré v roce 2015

Právě přečtené informace časem nebudou aktuální, ale naše [www stránky](http://www.ek-industry.cz) budou aktuální stále.

www.ek-industry.cz

edice
009